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37" OMAAIKH EPTAZIA - ANAAYZH KPIZIMOY 2YMBANTO2Z

Na erué€ete €va kplolpo cupPBav anod pla Sibaokalia mou mapakoAouBroate oto
oxoAeio eoTLAOVTAG OTLE EPWTHOELG EKMALSEVTIKOU/ LadnTwv.

AmavtNOTE OTLC TTOPOKATW EPWTNOELG :

1) Na neplypaete apxLkd To MAALOLO TOU CUPBAVTOC (LaBnUaTIKO
TIEPLEXOUEVO, TIOTE TO CUPPAV AapBAVEL XwPQ, TL.X. OE TIOLA OTLYUH TOU
pHobnuatoc, T éxel mponynBel). 2tn ocuvéxela, va meplypa ete To
eneloodlo/kpiolpo cupPav mou smié€ate mapadétovrog pall Kot To OXETIKO
amnoonacpa SLoAoyou HeTafl ekmaldeUTIKOU Kot pabntwy n Letafy
HoBOnTwv Kal oxeTileTal pe To mapanavw Bpa. Na npoonadnoste va
ypayete tov Stadoyo wote va dnutoupyndei otov avayvwotn n aiodnon ot
Bplokotav otnv taén.

To mapaxdtw copfdav Aappdvel ydpo t 3n opo TtapakorobOnong ce TaéN g
A’ Tvpvaciov pe 26 padntés. To pddnua apopobce 0TI SOLVALELS PNTAOV LE
aKEPALo €KBETN KoL APOD HOPAoTNKE £V PLALAOLO GE OGAOVLE TOVG HaONTEC, N
KaOnyntpla Eexivnoe e TNV €160 Y®YN. LT GUVEXELD, £YIVE LEAETN TOV
TPOGNLOL TOL OPOL 0 OOV £YIVE O TAPAKATM dLAAOYOG: X

K: ®a eEgtacovpe to mpdonuo tov o’ . Ti onuaivel avtod;
M: Oa e&etdom pia dyvootn svvaun; (O pabntng arovtd pe epdton, dev sivol
clyovpog)

K: ITowa elvan n AéEN khedl oto Tt Ba eEeThicovpE;

M: To mpoéonpo.

K: Apa Ba e€etdom mote a'>0 ko mote a'<0.

M: ITote Oa givar 0¥ = 0;

K: Otav Aéw mpdonpo og ti mdel To puaAd pHov;

M: Z10 ovv (+) ka1 TAnv (-).

K: To undév éyel mpdonpo;

M: "Oy!

K: Apa dev kotrtaue av o' = 0.




2) Na g€nynoste ylati Oswpeite to cupPav kpiotuo.

Oewpd OTL €ivor GNUOVTIKO Vo, UTOpoV 01 LadnTég va avayvopilovy To Tt Toug
{nreiton va peretBel aArd Kot vo propodv omd avtd vo katardfovv Tog Oa
TPETEL VO EPYACTOVV. ZTO TAPUTAVE® ETEIGOO10, O LAON TG apykd dev elval
olyovpog yuo. To Tt O LEAETNGOLV, €l)e OTO HVOAD TOV KATL 1O YeEVIKO (pia
AyvooTn duvaun), Kol 6T GUVEXELN YPELLCTNKE OEVKPIVIOT] Y10 TOLG TPOTOVG
peréng (vl o’ > 1 < 0 ko 6y = 0).

3) MNwc epunVeVETE TO MAPATIAVW KPLoLo cupBav o oxéon e To ldo¢ Twv
EPWTAOEWV TTOU BETOUV EKMALSEUTIKOG f/Kal LaONTEC; Nol TEKUNPLWOETE TLG
anoYeLg oag.

H npd epdTnom g kabnyntprog mpog toug pobntég (“Oa eetdoovpie 10
npoonpo g o' . T1 onuaivel avtd;” ) €xel peydin onuacio yio to coppav
KaOdG £T61 0L LOVo deiyvel 6Tl amotedel TPOTEPALATNTA Y10 ALTHV Ol Lo TEG
Vo LmopovV va avtidapPavovtot Tt toug {nteitan, oAAd kot T xpetdleTon vo
Kévouv. Oewpd TG 1 KOONYNTPLO AVTILETOTICE [LE AMOTEAEGUATIKO TPOTO TO
TOPATAV® GUUPAV Kot £KOVE TIG AmapaitnTES EPOTNGES OOTE va fondcel To
pHafnT vo omavInoeel HOVOG TOV GTNV EpATNON KOl TIG OITOPIES TOL
dnpovpynnkav.




No avantuéete évav UTMOBETIKO SLAAOYO aVAESA OE £00GG (EyovTac Tov poAo Tou
EKTTAULOEVUTIKOU) KOL TOUG LOONTEG e Tov omolo va avadeifete TL Ba kavarte
SL0POPETIKO OXETIKA HE TO KPLOLUO TIEPLOTATIKO TTOU eTUAEEETE. TL Ba BéNarte va Seite
va oupBaivel; Na Swoete Eupaaon oTa MOLOTIKA XAPAKTNPLOTIKA TWV EQWTHOEWV
EKTTALOEUTIKOU/UaBNTWV.

Na €nyNOETE OTN CUVEXELQ LLE TIOLO OKETITLKO Slapopdwaoate Tov Stdloyo.

AoV €yel popaotel 1o PUALASI0 GTOVG PLaONTEG Kot TO pLdbnpa €xet
@TAoEL 6TO onuEio Yo To TPOo O TS dvvaung o pe pntn faon Kot
axépato ekB€ Ba axolovOncel 0 TapaKaT® dSA0YOG:

K: ®a eEgtacovpe to mpdonuo tov o’ . Ti onuaivel avtod;

M: Oa e&etdom pia dyvootn dvvaun;

K: Tt pog {nteitan va eetdoovpe;

M: To mpoonpo.

K: Qpaia! Ilog motedete 011 pmopovpe va £€TdGoVE TO TPOSTUO EVOG
appov;

M: @a dovue ToTE EYEL pmpootd cuv (+) kou dte TANY (-);

K: Axpiac! [1ote évag apBuodg éxet umpootd to cuv;

M: Otav eivor peyaddbtepog 1 160G Tov undevog.

K: Otav évag apBudg eivar peyorldtepog tov undevog sivar Betikdc apo
&xel umpootd To ovv, BEPata oyt amapaitnta. Otav elvar icog Tov PUNdevog
To10 €lval T0 TPOGMLLO;

M: Aev €yel mpdonpo to Undév.

K: Zowotd! Apa mote o ¥ Ba elvan Betikdg apBudg, OnAadt) Ba xel Guv
UTPOOTA;

M: Otav Ba etvor peyaddbtepog Tov Pundevog.

K: Mrpdfo! Epeig eimape Ba dovpe mote £xel ovv kon mote mAny. [1ote
évag aplipog £xel UTPoGT TO TANV;

M: Orav givon pukpdtepOg TOL PUNdEVOC.

K: Zowotd! Apa Oa eetdoovpe mote a'>0 kot mote a'<0.

M: ITote Oa givar ¥ = 0;

K: Eirape 611 peretdpe to mpdonpo. Ioto Oa eivor to mpodonpo av o’ = 0;
M: Kavéva.

K:AxpiBac! TNati 0nwg sine kot 0 cuppadne Gov TponyovuEvemg To
uUNnoév dev Exel ovv N TANV Kot gpels yhyyvoope tote Ba £xet éva amd Ta
dvo.

K: To kataldaPape 6Aot;

Kot suveyileton to pdonua...

Me 10 Topomdve S1dA0Y0 TIOTEV® TWG O EKTOOEVTIKOS O1VEL GTOVG
poOntég TV evkapio vo GKEPTOVV 01 10101 TG Ba Tpémet va, epyacTodV
Kol ADVEL TIC amopie mov £yovv onpovpyndel. Me awtdv Tov Tpomo, Ta
Tod1d amOKTOVV o EVEPYO POAO 6TO LaONpa Kol amro@evyeToL 1) Thov
kaBodynon 1 pebodoroyia amd Tov KabnynT.




